

## РЕЦЕНЗІЯ

на оновлену освітньо-професійну програму  
«Комп'ютерні мережі та Інтернет»  
підготовки фахівців вищої освіти за першим рівнем (бакалавр)  
галузі знань 12 – Інформаційні технології  
спеціальність 123 – Комп'ютерна інженерія

Освітньо-професійна програма «Комп'ютерні мережі та Інтернет» за спеціальністю 123 – Комп'ютерна інженерія, складена для підготовки фахівців вищої освіти за першим рівнем (бакалавр) галузі знань «Інформаційні технології» є логічно послідовною, структурно впорядкованою і цілісною. Програма передбачає 4-річний термін навчання і включає 240 кредитів ECTS. Компетентний науковий персонал, який викладає навчальні дисципліни, має значний досвід у сфері інформаційних систем і технологій.

Головною метою даної освітньо-професійної програми (ОПП) є підготовка висококваліфікованих фахівців у сфері комп'ютерної, спроможних самостійно використовувати, розробляти та впроваджувати комунікаційне та апаратно-програмне забезпечення комп'ютерних систем та мереж, Інтернет вузлів та Інтернету речей. ОПП відповідає змісту навчальних дисциплін у моделі випусника вищої кваліфікації, має відповідне планування науково-дослідницької діяльності бакалаврів та збалансоване навчання на чотирьох роках бакалаврату.

Разом з цим, в програмі доцільно збільшити увагу на опанування здобувачами компетентностей, пов'язаних з технологіями віртуалізації та з хмарними сервісами, з розподіленими сервісними системами, що є актуальним у контексті розвитку сучасних комп'ютерних систем та мереж.



Товариство з обмеженою відповідальністю «лайфселл»  
вул. Солом'янська, 11, літера "А", м. Київ, 03110, Україна  
тел.: +380 (44) 233-31-31, e-mail: reception@lifecell.com.ua,  
web: www.lifecell.ua  
Код ЄДРПОУ: 22859846

Зазначене зауваження не впливає на якість представленої ОПП. Вважаю, що ОПП підготовки бакалаврів за спеціальністю 123 «Комп'ютерна інженерія» відповідає вимогам до освітніх програм і може бути рекомендована для подальшого використання в освітньому процесі Державного університету інтелектуальних технологій і зв'язку..

Експерт з управління  
ексклюзивним каналом продажів  
Володимир КОРОВКІН



Документ підписано у сервісі Вчасно (початок)

**Документ підписано у сервісі Вчасно (продовження)**

Документ відправлено: 08:40 31.01.2025

**Відправник документу**

**Електронний підпис**

08:40 31.01.2025

ЄДРПОУ/ІПН: 22859846

Юр. назва: ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ЛАЙФСЕЛЛ"

Власник ключа: КОРОВКІН ВОЛОДИМИР ВОЛОДИМИРОВИЧ

Час перевірки КЕП/ЕЦП: 08:40 31.01.2025

Статус перевірки сертифікату: Сертифікат діє

Серійний номер: 584ЕСВ07000000000000000000000000000001

Тип підпису: удосконалений

Тип сертифікату: кваліфікований

## РЕЦЕНЗІЯ

на оновлену освітньо-професійну програму  
«Комп'ютерні мережі та Інтернет»  
підготовки фахівців вищої освіти за першим рівнем (бакалавр)  
галузі знань 12 – Інформаційні технології  
спеціальність 123 – Комп'ютерна інженерія

Освітньо-професійна програма (ОПП) «Комп'ютерні мережі та Інтернет» за спеціальністю 123 «Комп'ютерна інженерія», що відповідає першому (бакалаврському) рівню вищої освіти галузі знань «Інформаційні технології», характеризується логічною послідовністю, структурною впорядкованістю та цілісністю. Чотирирічний термін навчання охоплює 240 кредитів ECTS. Викладацький склад, представлений компетентними науково-педагогічними працівниками, має значний досвід у сфері інформаційних систем і технологій.

Метою ОПП є підготовка висококваліфікованих фахівців у галузі комп'ютерної інженерії, здатних до самостійного використання, проектування та експлуатації комп'ютерних систем та мереж, їх окремих компонентів.

Рецензована ОПП відповідає вимогам до змісту та структури освітніх програм першого (бакалаврського) рівня, передбачає належне планування науково-дослідної діяльності здобувачів та збалансоване навчання протягом чотирьох років. Форми та методи навчання, передбачені ОПП, відповідають принципам академічної доброчесності та академічної свободи, враховують потреби регіону у фахівцях даного напрямку.

Водночас для підвищення якості ОПП, доцільно збільшити обсяг практичної підготовки здобувачів та ввести до програми освітні компоненти, присвячені вивченню мов програмування JavaScript та Python.

Загалом, ОПП підготовки бакалаврів за спеціальністю 123 «Комп'ютерні мережі та Інтернет» розроблена на високому науково-професійному рівні, відповідає вимогам до освітніх програм та може бути рекомендована для використання в освітньому процесі Державного університету інтелектуальних технологій і зв'язку.

Керівник групи випробувань радіообладнання  
випробувального центру ДП «ОНДІЗ», к.т.н.



Олександр ЯНЕВИЧ

*Підписе засвідчує*

*Св. Експектор кадрів*



*/А.С. Анимарин/*